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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 81ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Décima Nona 

Legislatura realizada no dia 10 de Outubro de 2024. Presidente: Excelentíssimo 

Senhor Vereador Eribaldo Medeiros. Secretário Excelentíssimo Senhor 

Vereador Aroldo Alves. 

Ao décimo dia do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sala das 

Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí, número quinhentos 

e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às dez horas, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Eribaldo Medeiros e Secretariado pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Aroldo Alves. Reúne-se a Câmara Municipal de 

Natal. Compareceram à sessão e assinaram o livro de presença os Senhores 

Vereadores Aroldo Alves / UNIÃO BRASIL; Bispo Francisco de Assis / 

REPUB; Eribaldo Medeiros / REDE; Professor Robério Paulino / PSOL. 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 

sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Primeiro Orador Vereador ROBÉRIO 

PAULINO Saudou a todos, disse que a sua campanha eleitoral foi muito 

educativa e a sua eleição praticamente dobrou em relação à votação anterior, fruto 

do reconhecimento de seu trabalho. Solicitou à governadora, ao prefeito atual e ao 

próximo prefeito ou prefeita que acelere a oferta de educação integral, defendeu 

também mais vagas nos CMEIs e a inauguração de novos CMEIs, além da 

necessidade de novos ônibus. Acrescentou que fez uma defesa em prol da 

educação pública, da inauguração imediata do hospital municipal e do meio 

ambiente. Expressou a sua gratidão pelos votos conscientes e ideológicos 

recebidos, que votaram em proposta de luta. Realizou uma prestação de contas, 

disse que esteve presente em todas as mais importantes lutas sociais, e que o 

mandato foi escudo de defesa dos trabalhadores e da juventude. Também falou 

que foi contra o erguimento de prédios de 150 metros de altura, conforme consta 

em novo Plano Diretor, e se posicionou a favor da arborização. Falou sobre a sua 

defesa em prol da educação integral e as visitas no âmbito das escolas públicas da 

cidade, e ressaltou as suas visitas à Unidades Básicas de Saúde, a exemplo da 

UBS de Mãe Luiza, que precisa de reformas estruturais. Disse que foram 

entregues 250 mil mudas, e que irá continuar a sua luta pela arborização de Natal, 

que irá continuar a sua defesa pela arborização mesmo sem apoio da prefeitura. 

Expressou o seu apoio à candidata Natália Bonavides, pelo fim da velha política 

em Natal. Disse que em junho de 2013, quando seus alunos da UFRN foram 

presos nas manifestações sociais, encontrava na delegacia de Candelária a então 

advogada na época com apenas 22 anos, Natália Bonavides. Condenou a 

propagação de Fake News em campanha eleitoral, e realizou um apelo para que a 
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população vote em Natália Bonavides para a prefeitura de Natal. Segundo Orador 

Vereador AROLDO ALVES Agradeceu a Deus e ao povo de Natal, parabenizou 

a vitória do vereador Eribaldo Medeiros, disse que a função do vereador é de 

fiscalizar o Poder Executivo e não realizar obras, e condenou a prática de ganhar 

votos em cima de mentiras e deturpações. Disse que em seu mandato conseguiu 

recursos por meio de Rogério Marinho destinado à Unidade de Saúde no bairro 

Dix-Sept Rosado, e que também conseguiu dezesseis milhões para a construção 

do Pontilhão Cidade Nova, bem como o restabelecimento da escadaria Novo 

Horizonte por meio de recursos próprios. Ressaltou o seu apoio ao candidato 

Paulinho Freire, e repudiou a candidatura de Natália Bonavides, disse que ela não 

representa renovação para Natal e que não trouxe nenhum benefício para a 

cidade. Denunciou a precariedade no Hospital Walfredo Gurgel, a interrupção do 

trânsito na Ponte de Igapó com as obras do DNIT, e a utilização do IDEMA para 

barrar o avanço das obras de engorda em Ponta Negra. Disse que, durante a sua 

campanha eleitoral, não manipulou a consciência de ninguém, que realizou um 

trabalho honesto no decorrer de seu mandato, e que espera que a população 

escolha no segundo turno Paulinho Freire como representante legal da cidade. 

EXPEDIENTE LIDO: NÃO HOUVE QUÓRUM SUFICIENTE. ORDEM DO 

DIA: NÃO HOUVE QUÓRUM SUFICIENTE. Nada mais havendo a ser 

debatido, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e todas, declarando 

encerrada a presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai por mim assinada e pelos 

demais membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo. 

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO          PRESIDENTE         SEGUNDO SECRETÁRIO  


